



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

自治区第十四届运动会开幕

新疆日报库尔勒8月8日讯 石榴云/新疆日报记者张云梅报道:8月8日晚,自治区第十四届运动会开幕式在巴音郭楞蒙古自治州库尔勒市巴音体育场举行。自治区党委副书记、自治区主席艾尔肯·吐尼亚孜宣布本届运动会开幕。国家体育总局党组成员、副局长刘国永致贺辞。

夜幕下的巴音体育场华灯璀璨、美轮美奂,人潮涌动、群情高涨,充满着喜庆气氛和激情活力。开幕式开始时,迎中华人民共和国国旗和自治区第十四届运动会会旗,17个方阵依次入场。随后,全体起立,奏唱中华人民共和国国歌并升国旗。

自治区副主席孙红梅在致辞中指出,

本届运动会的成功举办,将为高水平运动员脱颖而出提供平台,助力提升我区竞技体育综合实力,积极促进全民健身和全民健康深度融合,加快构建更加完善的全民健身公共服务体系,有力推动体育事业开创新局面、迈上新台阶。

刘国永在贺辞中表示,近年来,在自治区党委、政府坚强领导下,新疆体育事业快速发展,体育逐步成为新疆现代文明生活的重要组成部分,在深入开展文化润疆中发挥越来越重要的作用。国家体育总局将一如既往支持新疆体育事业高质量发展,不断加大体育援疆工作力度,让体育在促进新疆社会稳定、民族团结和经

济高质量发展中发挥更大作用。

22时30分,艾尔肯·吐尼亚孜宣布:新疆维吾尔自治区第十四届运动会开幕!顿时全场沸腾,掌声、欢呼声经久不息。

党的十八大以来,我区坚持把发展体育事业作为深入开展文化润疆的重要举措,锚定体育强国建设目标,全面推进群众体育、竞技体育、体育产业协调发展,全区各族群众热爱体育、参与体育的氛围空前浓厚,运动热情空前高涨,新疆体育事业进入发展新时期。自治区运动会作为全疆最高水平的综合性赛事,对促进群众体育和竞技体育全面发展,

推进体育强区建设和健康新疆建设,选拔培养我区体育后备人才,提高全民身体素质和健康水平,推动全区经济社会全面发展具有重要意义。

本届运动会参赛队伍来自14个地州市,并特邀石河子市代表新疆生产建设兵团参赛。运动会设置竞技体育比赛和群众体育赛事活动,是组别设置最全、项目设置最广、参加人数最多的一届运动会。其中,竞技体育比赛设置20个大项687个小项,群众体育赛事活动设置38个大项195个小项,并将进行游泳、马拉松、公路自行车三个项目比赛。

伊力扎提·艾合买提江出席开幕式。

昌吉州代表团参与自治区十四运15个竞技体育项目角逐



8月8日,自治区第十四届运动会开幕式上,昌吉州代表团入场。

本报记者 许乐 摄

本报讯 记者许乐报道:8月8日晚,自治区第十四届运动会开幕式在巴音郭楞蒙古自治州库尔勒市巴音体育场举行。昌吉州代表团563名运动员参与15个竞技体育项目角逐。

夜幕下的巴音体育场华灯璀璨、座无虚席,开幕式在万众期待中举行。昌吉州代表团48名运动员代表身着象征热情的红色队服、迈着坚定的步伐入场,旗手由男篮主力乌拉依江·木黑担任。

昌吉州共派出91名教练员、563名运动员参与15个竞技体育项目角逐。截至

8月8日,昌吉州代表团共获得17枚金牌、26枚银牌、28枚铜牌,总计71枚奖牌。昌吉州还参加了22个群众赛事活动,参赛运动员、教练员230余人。在群众赛事中,昌吉州代表团在男子5人制篮球赛、女子5人制足球赛以及50公里山地自行车女子团体项目中分获冠军,个人项目共获得5枚金牌。

昌吉州市委常委、宣传部部长周玉星观看了女子足球乙组昌吉州代表队对战伊犁州代表队的比赛,并看望慰问了昌吉州代表团运动员和教练员。

今日评点

小进不满 奋勇前行

◆ 昌平

近日,我州晒出上半年经济“成绩单”,上半年地区生产总值突破1000亿元,同比增长7.2%,位居全疆前列。这是全州上下凝心聚力、难中求成,付出了超乎寻常的努力,交出的沉甸甸的答卷。

成绩来之不易,经验弥足珍贵。半年来,各地各部门上下齐心外出招商,一个个大项目破土动工;与时俱进抢跑电商新赛道,昌吉特色农产品多次登上优质电商平台的直播间;出台政策措施激发市场活力,“乐享消费·幸福昌吉”惠民消费促进周等活动点燃城市“烟火气”……

在取得成绩的同时,我们也要看到,时间过半,各项工作距离年初制定的目标任务还有一定差距。我们应当保持清醒、保持定力,放下“阶段胜利”这个“包袱”,将荣誉“打包封存”、成绩“清零见底”,不因成绩骄傲自满,不因荣誉松劲歇脚,把心态调整到坐标原点,以饱满的热情、平常的心态、积极的行动去应对新的机遇和挑战。

在与时间赛跑的征程中,我们有收获的喜悦,也有错失的遗憾。赛程过半,我们应当总结出半年来工作中的有效做法、主要成效,形成可推广可复制的工作经验;也要讲问题不遮掩,分析问题产生的原因、带来的影响,研究行之有效的改进措施,全力推动下半年工作提质增效。

昌吉日报



看扫
视一
频拍